NHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE

SALLUUTA PEAVKTOPA 111.9536.1/333.9536.1/222.9536.1
i i rof] . OBbEM | i TIN
HeA 1 MRABAR b mnvoa 0 gaarares @ PATRINL G ripmoa
Toyota i RAV 4 i 2019- i 2:0; 2.5 i BCE i [TOAHbIN
LLUTaTHBLIA
Kpenex

3aKknagHasa M8

bont M8x20
LLlanba 8

bont M8x20
LLlanba 8

MHCTpYKUMA NO yCTAHOBKE:

CocTaB napnenva:

1. Ana ycTaHoBKM Ganku HeobXoanMo 3aMKCUpOoBaTh PeOyKTOp CTOUKON. HaumeHoesaHue 1 Kon-Bo 1| MOMEHT 3aTsKKH
2. OTKpYTUTb WITaTHLIM Kpenex (A) Ha 8MM, yCTaHOBUTL Banky 3aBoi4d 3a BonT M&x20 A it 94 Hu

IITATHLIA Kpenex. 3awnTa A

3. YcTaHoBUTL 3aknagHyr M8(b) BkpyTuTb Gont M8x20 Ha 2-3 BUTKa. Ganka 1 WT

4. 3aBecTK 3awnTy 3a Gontel M8x20. 3aknagHasa M8 2 Wt

6. 3aTaHyTb 6ONTLI C HEOBXOOUMbBIM YeUneM. KcnonbsosaHwe

i
|
|
|
|
|
i
|
i
9. 3aKcrpoBaTb BEPXHIOW YacTb (B) bontammn M8x20. Waiba 8 | 4 wT
|
MHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLlleHo. i
i
|
|
|
:

Mpou3soauTensb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKLMIO 3aLlMUThI.
TexHuyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



